

Proces – verbal

Încheiat azi 25.06.2020 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 18 consilieri locali în funcție, domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru și doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsește doamna Șurlin Marilena. D-na. Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 18 consilieri locali din cei 19 în funcție.

Intră în rețea și doamna Șurlin Marilena, anunțându-și prezenta. Sunt prezenți toți cei 19 consilieri locali în funcție.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 28.05.2020.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 28.05.2020 a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (19).

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 10.06.2020.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 10.06.2020 a fost votat cu 15 voturi „pentru” și un vot „împotriva” (Morega Costel Cosmin). Consilierii locali: Mîrșu Vsile, Pîrvulescu Eduard Nelu și Surlin Marilena nu au participat la vot.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 17.06.2020.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 17.06.2020 a fost votat cu 18 voturi „pentru”. Consilierul local Petrescu Ilie nu a votat.

Proiectul ordinii de zi al ședinței a fost comunicat de angajatele Aparatului Permanent în timp util membrilor Consiliului Local Motru. Proiectul ordinii de zi este anexă la Dispoziția nr. 516/18.06.2020 privind convocarea Consiliului Local Motru în ședință ordinară în data de 25.06.2020, orele 16⁰⁰, ce se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

PROIECTUL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului Local al Consiliului Local Motru pe anul 2020 și estimări 2021 – 2023 prin suplimentare cu suma de 48,79 MII LEI, inițiator Primar - Jianu Gigel;

2. **Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de Ordine și Siguranță Publică al Municipiului Motru pentru anul 2020, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
3. **Proiect de hotărâre privind aprobarea aderării UAT comuna Urdari la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de utilități publice pentru serviciul de alimentare cu apă și de canalizare „ADIA” Gorj, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
4. **Proiect de hotărâre privind retragerea Municipiului MOTRU din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară în domeniul Serviciilor Publice de Salubritate „ADIS” Gorj, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
5. **Proiect de hotărâre privind aprobarea contractului de delegare a gestiunii serviciului de iluminat public din Municipiul Motru, inițiator Primar Jianu Gigel;**
6. **Proiect de hotărâre privind schimbarea denumirii Parcului Central din Municipiul Motru, Strada Minerului nr.5, în „Parcul 19 octombrie 1981”, inițiator Primar Jianu Gigel;**
7. **Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru, solicitat prin Certificatul de Urbanism nr. 37/13.04.2020, firmei S.C. Elco S.A Târgu Jiu S.R.L., în scopul Autorizării executării lucrării de „ÎNTĂRIRE REȚEA ÎN VEDEREA RACORDĂRII UTILIZATORULUI CROITORU CORNEL - ANDREI, PTCZ 20/0, 4KV NR.TRICOTAJE MOTRU, CONFORM ATR NR.001100206665/01.11.2020, LOCALITATEA MOTRU, ALEEA TEILOR, NR 61, JUDEȚUL GORJ”, inițiator Primar Jianu Gigel;**
8. **Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru închiderea balconului apartamentului nr.5, scara C, etaj 1, blocul M8, Bulevardul Gării nr. 4 Municipiul Motru , deținut cu contract de închiriere de d-na Modrea Petruța – Nadia, inițiator Primar Jianu Gigel;**
9. **Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local Motru pentru executarea lucrărilor de branșare la rețeaua de alimentare cu apă și canalizare a proprietății domnului Șalapa Haralambie din Calea Severinului, Municipiul Motru, județul Gorj, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
10. **Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de închiriere al apartamentul nr. 6, scara A, bloc T12 , B-dul Trandafirilor , Municipiul Motru către domnul Iorga Alexandru Gabriel, inițiator Primar Jianu Gigel;**
11. **Proiect de hotărâre privind cesionarea contractului de închiriere al apartamentul nr. 17, scara 1, blocul 6 bis, Aleea Castanului nr. 4, Municipiul Motru către doamna Samoilă Dorina Mariana, inițiator Primar - Jianu Gigel;**
12. **Proiect de hotărâre pentru aprobarea schemei de ajutor de minimis reprezentând scutiri la plata majorărilor de întârziere aferente impozitelor și taxelor locale datorate de către întreprinderile care au calitatea de contribuabili ai bugetului local al Municipiului Motru, inițiator consilier local - Morega Costel Cosmin;**
13. **Proiect de hotărâre privind modificarea art.4, Cap.1 și art.45, Cap.VI din Regulamentul privind cadrul, modalitatea și criteriile de analiză și soluționare a cererilor de atribuire a locuințelor pentru tineri construite prin ANL în Municipiul Motru, administrarea , exploatarea și închirierea acestora aprobat prin HCL nr. 155/28.09.2017, inițiator consilier local - Morega Costel Cosmin;**
14. **Proiect de hotărâre privind montarea indicatorului staționarea interzisă pe DN 67- Calea Severinului la intersecția cu aleea de acces ce face legătura între DN 67 și Aleea Teilor, inițiatori, Consilierii locali: Cojocar Ion și Popescu Ion;**